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                                       Le 01 juillet 2016

Mulhouse

AU REVOIR PRESIDENT ...

Le comité central a débuté par la confirmation par Patrick Guerbert de son départ en retraite d'ici la fin de l'année, en effet celui-ci a tenté de nous rassurer en nous expliquant que Clemessy était un fleuron du groupe EIFFAGE, et qu'il n'y aurais donc pas de raison de s'inquiéter de son départ...Cependant il faut savoir que plusieurs directeurs d'agences CLEMESSY vont  également bientôt partir en retraite, de là à penser que EIFFAGE en profiterais pour faire une « réorganisation » de la société, il n'y a qu'un pas... 
« LE CHIEN ABOIE, LA CARAVANE PASSE » F.CARMILLET

Frederic Carmillet, responsable de la branche ENERGIE chez EIFFAGE, était invité au CCE. Malgré nos questions concernant les futurs remplaçants de nos dirigeants, aucune réponse ne nous a été apportée, se réfugiant derrière un plan de remplacement qui ne serais pas encore validé. 

M.Carmillet semble avoir un double discours, prétextant « qu'il n'aura pas de révolution », «  le modèle Clemessy fonctionne bien », «  on ne va pas modifier quelque chose qui marche bien »... Tout en nous parlant de «  rapprochement », de « collaboration » avec EIFFAGE Energie, mais sans jamais rentrer dans les détails... 


FO restera vigilant, affaire à suivre...

POINT ECONOMIQUE

Pour le Résultat Opérationnel, (ROP), à fin juin Clemessy aura atteint 40% de ses objectifs annuels. 

Fin du litige avec ADP, 3 millions seront redistribués aux entités concernés : OAT, REIMS et AST.

La nouvelle filiale de l'agence de Rennes, HYDROFLUID, à quelques difficultés, dut à une diminution des projets avec leur client principal DCNS.

Reims -Orléans : tiennent leurs objectifs.

MNO : une partie du personnel a été formé pour travailler dans les centrales nucléaires EDF.

CY Méditerranée : beaucoup de marchés Publics (tram, métro...), qui mettent du temps à payer. 

CY Motors : en difficulté pour le moment.

EIS Fluide a du mal à rentrer du boulot.

NUC : maintien de l'objectif, très bon résultats. Le marché du Nucléaire est très porteur, et devrait permettre de donner tu travail les 10 prochaines années, notamment sur la ventilation Nucléaire, qui reste à conquérir.

CY Maroc fait de très bons résultats.

Un projet d'achat de société, dans le secteur de la biotechnologie, est en cours. Celle-ci à un effectif de 35 personnes et serais rattaché à Reims-Orléans.

CONCERNANT L'AVENIR

Le plan stratégique EIFFAGE Énergie, va être organisé autour de 17 axes marchés, dont le Spatial, La Pharmacie-Cosmétique, le Grand Tertiaire, ...etc.

Clemessy sera tant tôt pilote du marché, tant tôt en collaboration avec d'autres entités EIFFAGE, rien n'est précisément défini pour l'instant.

Le basculement vers OPERIS ne se sera pas pour tout de suite. Par contre la messagerie de Clemessy (Lotus) sera changée au profit de la messagerie EIFFAGE (Outlook), d'ici le second trimestre 2017. La hotline de Clemessy intégrera celle d’EIFFAGE dans son organisation.


FO a interpellé M.Palermetti concernant les conditions de déplacement des monteurs de l'agence de Mulhouse. En effet aucun accord Clemessy n'existe sur cette agence, et ceux-ci ne sont encadrés que par l'accord de branche de 1976.

FO va donc continuer sa démarche et vous tiendra informé de l’évolution de cette situation...
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